
 

 



 



  

 التأمييات الغير مصتردّة

 (مصروفات  )تعتبر 

 حكوق >

 المللية



 

  

 ( !!! للبيع المتاحة وليض ) المباعة البضاعة تللفة - المبيعات صافي = الربح لدنل

 به المصنوح الخصه - المبيعات ومصنوحات مردودات - المبيعات إجمالي = المبيعات صافي

 ألف 120 = 1500    -3000-   124500

 ألف 90 = آلاف  6  – ألف 96= الفترة  آخر لرسوٌ - المتاحة البضاعة تللفة = المباعة البضاعة تللفة

  ألف30=   ألف 90  -ألف 120 = الربح لدــنل

 (أرباح  )الإيرادات   + (خصائر  )الخصوو -   رأط المال = حكوق المليلة 

 



 

 عيد ظراء مبيى يلوٌ الكيد كـ التالي 

 المبيى/ مً حـ

 البيم/ إلى  حـ............. 

عدو /  مً الأصول معياته المبيى و البيم

 زيادة أصول مع تغير في ملوىات الأصول



  

10% = 0.1     1%=0.01.  

 آلاف  6=   0.1ألف ضرب 60 =قينة الخصه التحاري 

  ألف540=  آلاف 6 -  ألف 60 =قينة البضاعة بعد الخصه التحاري 

 ريال  540 =    0.01 ألف ضرب 540=قينة الخصه اليكدي 



 

  

12% = 0.12 
 مصاريف قضائية+ فوائد التحديد + الكينة الأصلية = قينة اللنبيالة الجديدة 

 (12عدد الأظهر قصنة ) x %12 معدل فوائد التحديد xالكينة الأصلية= فوائد التحديد 

    .x0.12x  0.1666 = 1200 ألف 60 =فوائد التحديد

 ريال  61400 =  200 + 1200+ ألف 60 = قينة اللنبيالة الجديدة

 الدائيين/ إلى حـ      9000

    المجنوع12000    المجنوع27000

 المعتريات / آلاف مً حـ 9 : الكيد بيلوٌ 

 (ميعأة الفلاح  )الدآئيين /  آلاف إلى حـ 9              

 المعتريات /                 ىضيف الكيد إلى جدول حـ 

 و الطرف الدآئً,                  لزنع عياصر الطرف المديً 

 ىطرح الطرف الدآئً مً الطرف المديً يعني ..                ثه 

27000 – 12000 = +15000               

 رصيــــــــد مديـــــًيعني  ( + )                         الإظارة 

 

    المجنوع11000    المجنوع17000

 ,                     لزنع عياصر الطرف المديً 

                       و الطرف الدآئً

 ىطرح الطرف الدآئً ..                       ثه 

                       مً الطرف المديً يعني 

                            17000 – 11000 = + 6000 
 رصيــــــــد مديـــــًيعني  ( + )                الإظارة 

 



 

  

  آلاف مً حـ الصيدوق 9:  الكيد كـ التالي 

 المبيعات /  آلاف إلى حـ 9                                        

 ,                     لزنع عياصر الطرف المديً 

                       و الطرف الدآئً

 ىطرح الطرف الدآئً ..                       ثه 

                       مً الطرف المديً يعني 

                            26900 – 14000 = + 12900 
 رصيــــــــد مديـــــًيعني  ( + )                الإظارة 

 

 المبيعات/   إلى حـ  9000

  المجنوع    26900

  المجنوع    14000

 ,                     لزنع عياصر الطرف المديً 

                       و الطرف الدآئً

 ىطرح الطرف الدآئً ..                       ثه 

                       مً الطرف المديً يعني 

                            10000 – 13000 = - 3000 

 رصيــــــــد دآئًيعني  ( - )                الإظارة 

 

  المجنوع   10000

  المجنوع   13000

  (12عدد الأظهر قصنة   ) x(  %15) معدل الخصه xالمبلغ = مصاريف الخصه 

 =60000 x (15%) x (3/12)   

 =60000 x 0.15 x 0.25 = 2250ريال  

   مصاريف الخصه–مبلغ اللنبيالة =  المبلغ المضاف لحصاب الميعأة 

  ريال 57750 = 2250-  ألف  60                                                   =   

 



 

  

 ألف ريال x   0.1 =    54 ألف 60= المبلغ بعد الخصه * 

 

 

 المعتريات /  ألف مً حـ 54الكيد بيلوٌ                      * 

  (العركة  )الدائيين /  ألف إلى حـ 54                                            

 (لأٌ الأجهسة تم ظرائها بغرض البيع  )المعتريات / الطرف المديً حـ 

 (العركة الصعودية للتحارة  )الدائيين / الطرف الدآئً حـ 

 

 ألف ريال x   0.1 =    63 ألف 70= المبلغ بعد الخصه           * 

 الصيارات/  ألف مً حـ 63الكيد بيلوٌ * 

 البيم/  ألف إلى حـ 63                                             

 الصيارات/                    الطرف المديً حـ 

 (لأٌ الصيارات تم ظرائها بغرض الإشتدداو  )

 البيم/                    الطرف الدآئً حـ 
 

           

 أثاث ومفروظات/  ألف مً حـ 90الكيد بيلوٌ                          * 

 (الهدى )الدآئيين /  ألف إلى حـ 90                                                          

 أثاث و مفروظات/                    الطرف المديً حـ 

 (لأٌ المفروظات تم ظرائها بغرض الإشتدداو  )

 (الهدى  )الدآئيين /                    الطرف الدآئً حـ 

 

           

 المعتريات/  ألف مً حـ 55الكيد بيلوٌ                          * 

 أوراق الدفع/  ألف إلى حـ 55                                                          

 المعتريات/                    الطرف المديً حـ 

 (لأٌ البضاعة تم ظرائها بغرض البيع   )

 أوراق الدفع/                    الطرف الدآئً حـ 

 

           

 البيم/  ألف مً حـ 150الكيد بيلوٌ  * 

 الكرض/  ألف إلى حـ 150                                                   

 البيم/                              الطرف المديً حـ 

 الكرض/                              الطرف الدآئً حـ 



 

 

           

 الصيدوق/   مً حـ 6000الكيد بيلوٌ                       * 

 مردودات المعتريات/  إلى حـ 6000                                                   

 الصيدوق/                              الطرف المديً حـ 

 مردودات المعتريات/                              الطرف الدآئً حـ 

 x 0.05 =  3000 ألف 60 يعني %5العرط الأول كاٌ خصه * 

  ألف57 = 3000 -  ألف 60                          الصعر بعد الخصه 

 

 (لذلات زياد )المدييين / ألف مً حـ 57 :                         الكيد بيلوٌ 

 المبيعات  /  ألف إلى حـ 57                                                          

 (لذلات زياد  )المدييين /                       الطرف المديً حـ 

 المبيعات /                       الطرف الدآئً حـ 

      

 

 (أصل وزاد  )البيم /  ألف مً حـ 100:                         الكيد بيلوٌ 

 (خصه وزاد  )رأط المال /  ألف إلى حـ 100                                                          

 

 

 البيم/                                                      الطرف المديً حـ 

 رأط المال/                                                     الطرف الدآئً حـ 

                                  

 

 أوراق الكبض/  ألف مً حـ 35:                        الكيد بيلوٌ 

 (خصه و زاد  )المبيعات /  ألف إلى حـ 35                                                          

 

 

 اوراق الكبض/                                                      الطرف المديً حـ 

 المبيعات /                                                     الطرف الدآئً حـ 

                                  

 .وإٌ أخطأت فنً ىفصي و العيطاٌ ... إٌ أصبت فنً الله 

                                                                           Bayan FJ  

 

           

 اوراق الكبض برشه الخصه/   مً حـ 75000الكيد بيلوٌ                       * 

 أوراق الكبض/  إلى حـ 75000                                                   

 

 اوراق الكبض برشه الخصه/                                                              الطرف المديً حـ 

 أوراق الكبض/                                                                الطرف الدآئً حـ 


